

难忘的威海夏令营

淮师附小山南校区
四(15)班 甄舜鑫

当高铁驶入站台,停靠在淮南东站,我和小伙伴们像归巢的小燕子般飞奔向在出站口等待的爸爸妈妈时,我人生中的第一次夏令营正式宣告结束了。

一周前,作为淮南日报社的小记者,我有幸参加了今年暑假的第一期夏令营。回首这几天在威海度过的日子,我的心情久久不能平静,就好像那里的海,起伏澎湃;这几天发生的难忘的事,就像沙滩上五彩斑斓的贝壳,多得数也数不清。就让我捡上最美丽的几枚,请您一起欣赏吧!

最令我惊叹的就是海洋科技馆。当我看到巨大的白鲸在头顶上自由穿梭,却被告知这并不是真的鲸鱼,而是运用5D技术构造的虚拟成像时,我和小伙伴们不禁发出一声声惊叹,科技竟然给我们带来如此身临其境的感觉。最令我兴奋的要数热火朝天的篝火晚会。当夜幕降临,教官带领我们在沙滩上燃起篝火,我们整齐划一地完成手舞操,小伙伴们争先恐后地展示才艺,一首首动听的歌曲,一支支优美的舞蹈……大家围成一圈,尽情地唱啊跳啊,那一刻,仿佛全世界只剩下我们的欢声笑语。最让我喜欢的就是刺激的划桨板了。当我穿上救生衣,在教练的指导下小心翼翼地踏上桨板,桨板左右摇,我尽力保持平衡。一阵海风吹来,带着海水的咸湿,我仿佛像一只自由自在的鸟儿,想飞到哪里就飞到哪里,简直开心到飞起!然而,最最令我难忘的就是刘公岛了,这是一座美丽的海岛,岛上绿树成荫,花草茂盛,空气清新怡人。我们尽情地沐浴着阳光,享受海水的清凉,无数海鸥在我们头顶上飞来飞去,欢快地唱着歌。在甲午战争纪念馆,我了解到了那段惨痛的历史,那场铭刻着屈辱的战争,成为了每一位中国人心中永远的痛。当我看到那些战斗器械和英雄人物的雕像时,心中感慨万千,爱国将士的精神永远值得我们敬仰和怀念。

这就是我充实的威海研学之行。我收获了知识,收获了快乐,收获了友谊。更为重要的是,这是我第一次没有爸爸妈妈陪伴的远行,我终于可以骄傲地宣布:我长大了!

民生中学 三(3)班 徐梓祺

今天,我来给大家介绍我的威海夏令营之旅吧!

出发的那天早上,我五点多就起床,洗漱完后赶往高铁站,一路上心情澎湃。在高铁站集合的时候,老师跟我们说威海夏令营那边的教官都是退役军人。这次“威海之旅”一共有十六个队员,分别有十个男生,六个女生。

坐了四个多小时的高铁,终于到了青岛!教官就在高铁站门口等着我们,我们心情很激动。吃完饭后我们又坐了三个多小时的大巴车,期待已久的威海终于到了!尽管坐了整整八个半小时的车,我们一点都没觉得累。

晚饭后,教官说让我们找宿舍的室友。找完室友后,老师把房卡发给我们,我和室友的房间被安排在中间,我俩很开心。放好行李箱和书包后我们就赶紧去集合。教官说马上要举行“开营仪式”,我们问教官开营仪式是什么呀?教官说等会到报告厅就知道啦!我们都很好奇,于是赶紧站好队。来到报告厅,我们一眼望过去,哇,好大呀!教官让我们站在主席台的下边,除了我们队,还有来自邯郸的一支队伍。我们的队伍叫“猎豹突击队”,而我们的竞争对手是“闪电特战队”。闪电特战队比我们早来两天,跟教官比较熟了。虽然我们两队的差距极大,可我们的队列比他们站得好,这让“闪电特战队”的教官很没面子!

后面的四天都在外面参观科技馆、海洋馆,看各种各样的表演,让人眼花缭乱……我印象最深刻的是第二天我们去参观科技馆,去的时候下着毛毛雨,回来的时候却下起了暴雨,还伴着台风!我们穿着一次性雨衣倒着走,衣服鞋子都被狂风暴雨打湿了,但我觉得这应该是对我们“猎豹突击队”特别的欢迎仪式吧!这也是我第一次遇到暴雨加台风。

最让我感到惊讶的是去海洋馆的时候看到了美人鱼表演。一共有四条美人鱼,他们轮流出来表演,最后一起出场,翩翩起舞特别美。之后我们坐上了整个威海最大的轮船“侨乡号”,在轮船顶层,拿一根竹签插着一小段火腿肠,静静地看着海鸥过来啄食。我在喂海鸥的时候,海鸥拉了一坨屎在我手上。海鸥还掉了一片羽毛,白白的,像一片雪花。我们又去了海边捡贝壳,我捡到了十几个贝壳,还捡到了一个爱心形状的石头,我打算带回家送给妈妈。最后一天,教官教我们划桨板,他先给我们一人发了一件救生衣,然后教我们热身操,注意事项……这些事情我也说不完!

通过这次威海之旅,我知道了我已经长大,要学会独立!更知道了与队友们互相帮助、团结一致!

朝阳中学 四(2)班 徐浩宸

今年暑假,我参加了威海夏令营活动,这是我第一次没有爸爸妈妈陪伴出远门,我非常激动,又很开心!

到了高铁站,我一个人拉着我的行李箱,走到进站口,看着动车向我们飞驰而来!我忐忑地想,接下来的六天会怎么样呢?会不会想家?会不会交到新朋友?会不会照顾好自己……

坐了一天的车我们终于来到威海的营地。到了宿舍后,我把行李箱里的东西全拿出来,放到衣柜里整理好,丰富多彩的夏令营活动便正式开始啦!

最令我难忘的是喂海鸥,我们坐船前往刘公岛,碧海蓝天,海面像一块巨大的蓝宝石!一只只海鸥,在我们周围像可爱的小精灵一样,飞来飞去!等看到一大片海鸥时,我们纷纷拿出火腿肠来喂食,只见海鸥成群飞翔,忽高忽低,偶尔几声清脆的鸣叫!它们的腹部雪白,背部是灰色的,翅膀灰白相间,像飞机翅膀一样!橘色弯钩——是海鸥锋利的嘴巴,黑色的小豆豆——是海鸥炯炯有神的眼睛!我们本以为海鸥会吃不到食物,谁知我们往空中一投,它们全接住了,叼在嘴里,再一口吞下去,真没想到海鸥原来这么灵巧!

接下来的几天,我们穿上营服,参观了甲午战争纪念馆,看到了战士们的英勇无畏,感受到了战争的艰苦和悲壮;参观了海洋馆,看到了美丽又可爱的海洋动物;参观了科技馆,看到了领先的核原子,感受到了它的奇妙;最后一天还划了桨板,感受到了和同伴合作划船的乐趣……

一天又一天,我们在这里看到了许多新事物,学会了许多新本领,尝试了许多以前从没尝试过的事情,还交到了许许多多的新朋友!

夏令营结束了,我们依依不舍地离开了美丽的威海。这次夏令营让我们的暑假生活变得丰富多彩,有了欢声笑语,有了努力探索,有了团结合作,更有了自己独自乘风破浪面对未来的勇气!

民生中学 三(3)班 魏语涵

暑假,我要去威海的“军事”夏令营啦!一路上,天空蓝蓝的,草地青青的,虽然路途遥远,但是我们都很有兴奋。终于到达目的地了,车门一开,我们就迫不及待地涌下车,向海边奔去。

集合。在下海之前“鲨鱼”教官让我们热身,大家跟着教官的口令“一二、一二……”地扭动着身子,我们还一起学习如何使用皮划艇。

分队。我和一个小男生李一明分在了一组,一起给皮划艇充气。我拿着气筒压了100下,他也一样,经过我们的默契配合,很快就把皮划艇充好了气。我们再一起使劲将它推到海里,然后,“嗖”地一下跳了上去,迫不及待地向着大海的方向驶去。

出发。他先划,左一下、右一下,我半躺在后面,感受着海风吹拂着我的脸庞。我把手伸进水里,冰凉的感觉立刻袭满全身,我的手也随着划桨一前一后地晃动着。在这炎热的夏天,真想跳下去,但我有点害怕,就和李一明商讨着。他说他是男生,他先来,只见他一屁股坐到水里,围着皮划艇游来游去,真像一条可爱的小鱼。有了他的示范,我也不害怕了,顺着皮划艇,慢慢地进入水中,一股凉意从我的脚底往上窜。突然,海面溅起一个大大的水花拍到了我的身上,原来是李一明!哼,我也扬起身边的海水撒向他,就这样,我俩都成了“落汤鸡”。为了防止他的再次“袭击”,我连忙游回沙滩,回头见他眯着眼睛左右寻找,太有趣了。

寻宝。我和我的好朋友们一起“赶海”,在大大的沙滩上,挖呀挖呀挖,捡了贝壳,捞了海星,拾了石子还捅了螃蟹窝。我最爱的就是拾石子,那些被海水长期冲刷的小石头,形成了各种“奇怪”的形状,也变得特别光滑。我收集了很多,准备带回去分享给我的好朋友们。

愉快的时光总是短暂,天渐渐暗下来,晚上回到营地的我很快就进入梦乡,梦到了那片金灿灿的沙滩和蔚蓝的大海。

家有儿女

我都不怕

淮师附小本部校区
一(4)班 段宇芯

妈妈:二宝你看你这字写的。

二宝:怎么啦,不挺好看的。

妈妈:你看看,今天这字写的可吓人!

二宝:有什么害怕的,我都不怕。

是虫子要吃糖

田家庵区第十六小学四(6)班 李思娟

妮妮:妈妈,我想吃棉花糖!

妈妈:不可以,吃糖对牙齿不好,会长蛀虫。

妮妮:可是这次一定买,因为很重要!

妈妈:为什么?

妮妮:因为不是给我自己吃的。

妈妈:那你要给谁吃?

妮妮:给我牙齿里的虫子吃呀!

妈妈:你在瞎说什么?

妮妮:它有糖吃了,就不会来吃我的牙齿了啊!

妈妈:……

